

Театральный сезон открыт!

В прошлое воскресенье в Мурманском областном драматическом театре начался двадцать пятый сезон. Перед спектаклем директор театра К. И. Лебский рассказал собравшимся о творческих планах коллектива.

Затем выступила секретарь Мурманского горкома КПСС Э. С. Севастьянова. От имени горкома партии и горисполкома она пожелала артистам больших творческих успехов в их благородном труде по воспитанию советских людей в духе морального кодекса строителя коммунизма. От имени зрителей коллектив театра приветствовали начальник Мурманской контрольной лаборатории по измерительной технике А. С. Николаев и комсомолка К. Константинова. Ребята из Дома пионеров преподнесли артистам букеты живых цветов и высказали свои пожелания.

Потом зрители смотрели спектакль по пьесе А. Арбузова «Таня».